
5.6 Коррупция

 

5.4.1     Коррупция  в  государственных
органах
Пятьдесят  процентов  респондентов  заявили,  что  коррупция  в
государственных органах увеличилась за последние 12 месяцев.
Это  на  5%  больше,  чем  результат  последнего  опроса.  59%
предприятий с количеством работников от 6 до 15 указали, что
коррупция  увеличилась,  что  на  10%  больше  по  сравнению  с
данными  предыдущими  опроса  по  этой  группе.  Также  имеются
различия в ответах в зависимости от области. В Иссык-Кульской
области респонденты менее всего озабочены усилением коррупции.
В  то  время  как  в  Ошской  области  и  г.  Бишкек  респонденты
серьезно обеспокоены этим вопросом. В Таласской области этой
проблемой  обеспокоены  меньше,  чем  в  среднем,  но  все  же
ситуация значительно улучшилась с момента последнего опроса.

Диаграмма 5.6.1 Изменения в уровне коррупции государственных
органов
Вопрос: Как изменилась коррупция в государственных органах за
последние 12 месяцев?
 

5.4.2     Злоупотребление  служебными
полномочиями  со  стороны  сотрудников
налоговых органов
Респондентам был задан вопрос, злоупотребляют ли сотрудники
налоговых  органов  своими  полномочиями  и  тем  самым,
препятствуют развитию предпринимательства.  61%  опрошенных
указали,  что  сотрудники  налоговых  органов  злоупотребляют
своими  полномочиями,  что  на  7%  больше  по  сравнению  с
результатами  предыдущего  опроса.
Диаграмма  5.6.2  Злоупотребление  служебными  полномочиями  со
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стороны сотрудников налоговых органов 
Вопрос: Злоупотребляют ли сотрудники налоговых органов  своими
служебными полномочиями?
 

5.4.3     Коррупция  среди
предпринимателей
46% респондентов считают, что коррупция среди предпринимателей
усилилась  за  последние  12  месяцев.  29%  предпринимателей
указали,  что  они  не  знают,  изменилась  ли  ситуация  с
коррупцией, и 17% считают, что не было каких-либо изменений.
Только 3% опрошенных считают, что коррупция сократилась.
Диаграмма 5.6.3 Изменения в уровне коррупции среди клиентов,
конкурентов и поставщиков
Вопрос: Изменения в коррупции среди клиентов, конкурентов и
поставщиков за последние 12 месяцев.
 

5.4.4    Коррупция в судебных органах
65 % указали, что суды коррумпированы, что на 9% больше по
сравнению с предыдущим опросом.
Диаграмма 5.6.4a: Коррупция в судебных органах
Вопрос: Оказывается ли внешнее давление или даются ли взятки в
процессе принятия судебных решений?
 
82%  предпринимателей  в  г.  Бишкек  считают,  что  суды
коррумпированы.  В  Баткенской  области  так  считают  49%.
Диаграмма 5.6.4b: Коррупция в судебных органах – по областям
Вопрос: Оказывается ли внешнее давление или даются ли взятки в
процессе принятия судебных решений?
 
Представители среднего бизнеса убеждены в том, что судебные
органы  коррумпированы,  а  крупные  предприятия  «затрудняются
ответить» на этот вопрос, что повторяет ситуацию во время
предыдущего опроса.
Диаграмма 5.6.4c: Коррупция судебных органов – по размерам
предприятий
Вопрос: Оказывается ли внешнее давление или даются ли взятки в
процессе принятия судебных решений?


